Іванківський ДНЗ (ясла-садок)№1 «Сонечко» комбінованого типу
« Професії »

(заняття для молодшої групи)
          Вихователь Бабич С.В.
Мета: розвивати зв’язне мовлення; виховувати доброзичливість  та інтерес до праці дорослих( лікар,кухар), закріплювати назви робочого одягу;  продовжувати вчити дітей  розповідати про працю дорослих  за схемами моделями та   розгадувати  загадки.
 Обладнання: вірші про професії, схеми-моделі професій, дидактичні картинки «професії», посилка, дидактична гра «Лікарня», «Кухня».
Хід заняття

Вихователь: Сьогодні до нас принесли посилку, але відкрити її можна тільки тоді, коли відгадаємо загадки.

 Дітвору він добре знає,її щедро пригощає,

Бо уміє готувати ще й уміє подавати  (Кухар)
 Він завжди чим тільки зможе  нашим дітям допоможе

Дасть таблетки і настої і болячки всі загоїть  (Лікар)

 Бесіда про згадані професії за схемами-моделями:


(Це кухар. На ньому спеціальний одяг: білий халат та ковпак. У кухаря помічники: ніж, каструля, ложка, ополоник, плита. Він стоїть біля плити і готує різні страви. Його професія важлива. )

Вихователь: Ось і відкрилась наша посилка. Але всі речі в ній сплутались. Давайте їх розкладемо відповідно до професій.
  Дидактична гра «Кому що потрібно для роботи»
 На картинках зображення робочих за професіями. Діти підбирають предмети, потрібні для їхньої роботи. І пояснюють свій вибір.

Дидактична гра «Професії»- пазли.
 Вихователь: Діти, а ким працюють ваші батьки. (Розповіді дітей)

 Вихователь: Згадали ми з вами професії. А яка із них найважливіша. Чому? (Бесіда з дітьми).

Вихователь: У нашій групі теж є такі куточки, де діти можуть перетворюватись на лікарів, кухарів. Давайте ми їх відвідаємо. Сідаємо в автобус і поїхали.

Перша зупинка:  Від хвороб людей лікує

                               З ліками на них частує. (Лікар)
Вірш:  Я з дитинства  мрію 

           Стати лікарем великим, 

           І від усіх захворювань 

          Найти цілющі ліки

Обігрування ситуації «На прийомі у лікаря».Під час обігрування діти закріплюють назви посад медичних працівників та обладнання ігрового куточка.

 Друга зупинка:  Смачний у кухаря пиріг

                                Чудова каша манна.

                                Він дбає про здоровя всіх,

                                Йому подяка й шана. (Кухар)

Розглядання та бесіда зони сюжетної гри «Кухня» 

 Вихователь: Послухайте -  сигнал водія, Нам потрібно повертатися додому.
 Дидактична гра «Де я був»
(проводиться за принципом « Продовж речення»)
Я  бачив шприц – де я  був (Я  був у …)
 Я  бачив  каструлю  – де я  був (Я  був …)
Я  бачив  овочі– де я  був (Я  був  у …)
Я бачив термометр – де я був (Я був у …)
 Підсумок заняття.
 Вихователь:  Діти, про кого ми з вами розмовляли ?  Сподобались  вам подорож? Якщо ви і в майбутньому будете старанно виконувати свої обов’язки, то теж станете гарними працівниками.
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